

2023 年 1 月 17 日 株式会社アースカー

京急・JR 品川駅前「ウィング高輪」の駐車場が特 P で予約可能に! 車両制限がある機械式駐車場の課題を特 P で解決

株式会社アースカー(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:遠藤昭二、以下:当社)が運営する駐車場シェアリングサービス『特 P (とくぴー)』は、株式会社京急百貨店が運営する商業施設「ウィング高輪」(所在地:東京都港区)内駐車場の予約貸出を1月20日より開始いたします。



ウィング高輪は 1983 年に京急・JR 品川駅前に開業し、約 40 年にわたり品川のランドマークとして親しまれてきました。このたび施設に併設されている機械式駐車場の新たなサービスとして、駐車場 10 車室分を予約制駐車場として特 Pで貸し出すこととなりました。

今回提供する駐車場は、ウィング高輪の来訪客以外のユーザーも気軽に利用することができます。ロケーションは京急・JR 品川駅から徒歩 1 分の抜群の環境で、休日のプライベート利用はもちろん、平日の通勤や取引先訪問など特にビジネス用途で高い利便性を発揮します。事前に特 P で駐車場を予約し、確実に駐車できることは時間厳守のビジネスシーンでは大きな安心につながり、品川駅から新幹線を使う出張等にも幅広く活用いただけます。ウィング高輪の買い物客の混雑時は予約制駐車場の受付を停止し、施設用の駐車場に変更できるなど、需要に応じ柔軟な運用ができることも特 P の魅力です。

また、ウィング高輪の機械式駐車場は3 ナンバー車やハイルーフ車の車両制限があり、これまではドライバーが認識 せずに入庫し、スタッフがお断り対応するケースが少なからずありましたが、特 P は駐車不可のサイズの車両は予約で きない仕組みとなっています。わざわざ現地まで行って駐車できないトラブルを未然に防ぐことができ、対応するスタ ッフの負担は大きく軽減されます。

機械式駐車場はサイズや高さなど車両制限があることが、平面式駐車場に比べると利用を敬遠させる要因の一つとなっています。一方、特 P は駐車場の制限事項を予約前に確認できることから、機械式に対するユーザーの敬遠意識は低く、機械式駐車場の稼働率向上に貢献しています。当社はこれからも駐車場に関する課題を特 P で解決し、事業者・ユーザーの双方にメリットをもたらす駐車場サービスを提供してまいります。

駐車場詳細





駐車場名	ウィング高輪駐車場
所在地	東京都港区高輪 4-10-18
駐車可能車種	コンパクトカー、中型車
車室サイズ	長さ 490cm、幅 185cm、高さ 155cm、地上高 11cm、タイヤ幅 172cm、重さ 1,600kg
貸出車室数	10 車室
駐車料金	1,300円 (10:00~22:00)
予約 URL	https://toku-p.earth-car.com/parking-detail/310021979

[※]車室数や料金は予告なく変更になる場合がございます。

<ウィング高輪概要>

商業施設名 ウィング高輪

所在地 東京都港区高輪 4-10-18 (品川駅高輪口から徒歩 1 分)

営業時間 ショッピング 平日 11:00~20:00

土日・祝日 10:00~20:00

レストラン 平日・土日・祝日 11:00~22:00

※新型コロナウイルス感染予防対策のため営業時間が変更になる場合がございます。

ご来店の際は、ホームページ等をご確認ください。

店舗数 37 店舗(2022 年 12 月 15 日現在)

ホームページ https://www.wing-net.ne.jp/takanawa/

◎ アースカーについて

カーシェアリングサービス「アースカー」の運営会社として 2009 年に設立。2017 年にはカーシェアリング運営の大きな課題である駐車場確保を円滑に行うため駐車場シェアリングサービス「特 P (とくぴー)」をオープンし、現在、モビリティ領域において 2 つのシェアリングサービスを展開しています。2019 年にはカーシェアリングサービスをフルリニューアルし、大手から中小企業まで幅広い事業参入に対応する事業者向けプラットフォームを開発。特 P とともに事業者と利用者を結ぶ BtoBtoC シェアリングサービスのビジネスモデルを構築しています。IT 開発および金融・FX事業を軸に、国内外不動産、再生可能エネルギー、リゾート開発、M&A 等、事業の多角化を積極的に推進する IS グループの一員で、シェアリングシステムの企画・開発はすべて自社で行っています。

駐車場シェアリングサービス『特 P』

https://toku-p.earth-car.com/

駐車場シェアリングサービス『特P月極』

https://toku-p.earth-car.com/monthly-parking

カーシェアリングサービス『earthcar』

https://carshare.earth-car.com/

<会社概要>

会社名 株式会社アースカー

所在地 東京都千代田区丸の内 1-11-1 パシフィックセンチュリープレイス丸の内

代表者 代表取締役社長 遠藤 昭二

資本金 1億円

設立 2009 年 12 月 24 日

事業内容 ・カーシェアリング事業

・駐車場シェアリング事業

・シェアリングプラットフォームのシステム開発

主要株主 株式会社 IS ホールディングス

ホームページ https://corp.earth-car.com/

 \sim 報道関係者のお問い合わせは \sim

株式会社アースカー 運営推進部

TEL:03-6812-2288 (受付時間:平日 9:30~18:00)

E-mail: pr@earthcar.jp